

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA SÂNGER  
CONSILIUL LOCAL SÂNGER**

**PROCES- VERBAL**

**Al ședinței Consiliului Local al comunei Sânger  
Din data din 19.10.2021**

Încheiat azi, 19.10.2021, la sediul Primăriei comunei Sânger, jud. Mureș în ședința publică, de lucru extraordinară.

Ședința de lucru a fost convocată de către primarul comunei Sânger ,d-nul Măgheran Alexandru, prin Dispoziția nr.222/2021, pentru data de 19.10.2021, orele 14,00, prin convocator scris comunicat consilierilor electronic și au fost invitați telefonic .

Ședința s-a desfășurat prin aplicația electronică Zoom ,documentele de ședință fiind comunicate electronic .Votul consilierilor s-a desfășurat electronic .

Participă on- line la lucrările ședinței 10 consilieri în funcție: d-nii Boar Gheorghe,Dan Gligor , Gherman Angela Julianna ,Nimaș Iosif Nicolae ,Șuteu Claudiu Niculin,Grec Vasile, Todea Ispas, Petrovan Budacsik Teofil,Moldovan Cristian Septimiu, Vescan Liviu Stelian,Beleni Sergiu Claudiu –demisionar lipsește.

- Președintele de ședință procedează la verificarea prezenței consilierilor.
- Președintele după verificarea prezenței consilierilor dă cuvântul consilierilor pentru a se face obiecțiuni cu privire la procesul-verbal al ședinței anterioare de lucru ale Consiliului Local, întrunit în data de 29.09.2021. Apoi constată faptul că se fac obiecțiuni cu privire la procesul verbal de la ședința anterioară.

D-nul Petrovan Budacsik Teofil ,consilier : in procesul-verbal scrie aici in semn de protest ,la ce ? pentru că se incalcă legea ar fi bine de precizat .

D-nul consilier Todea Ispas :cine este președinte de ședință ?

D-na președinte de ședință , Gherman Angela Julianna ,consilier:eu sunt.

D-nul consilier Todea Ispas : mă bucur.

- De ce facem ședința on-line și nu fizic?
- Care este motivul real?

D-na secretar,Rus Adriana G. : 6 la mie bolnavi Covid.

D-nul consilier Todea Ispas : dacă se respecta distanțarea se putea face ședința și fizic și la Tg.Mureș se fac ședințele cu participare fizică.

D-na președinte de ședință ,consilier ,Gherman Angela Julianna :vă rog frumos pe rând , că dacă vorbim toți nu se înțelege nimic!

D-nul consilier ,Grec Vasile : no vedeți de ce am vrut să facem fizic ședința!

Ca să se înțeleagă nu povești nemuritoare.

Legea –i una singură ,din moment ce scrie că la 4 ședințe ii absent în 3 luni calendaristice .dvs. interpretați că ii a cincea sau a doua, legea-i una singură nu- i părerea noastră că- i părerea legii, legea trebuie respectată și nu interpretată ,dvs. respectați legea dvs. când l-ați adus pe domnul Beleni la ședința trecută .

D-nul consilier Todea v-a citit din lege trebuia să scrieți in procesul verbal.

D-nul consilier,Petrovan Budacsik Teofil,consilier : Eu am protestat și am părăsit sala de ședință tocmai din motivul că se incalca Codul Administrativ .

D-nul Grec Vasile, consilier : nu –i părerea noastră legea –i una singură!

D-na secretar, Rus Adriana G. : la sfârșitul ședinței de consiliu voi prezenta o adresă primită de la Instituția Prefectului Mureș , cu îngăduința președintelui de ședință, iar acum consider că trebuie continuată ședința de consiliu cu următoarele etape care sunt prevăzute la desfășurarea ședințelor consiliului local.

V-o pot prezenta și fizic și pe e-mail și sub alte forme.

Nu e schimbata legea , la art.204.

D-nul consilier Grec Vasile :dumneavoastră trebuia să faceți referatul acestei chestii cu privire la pierderea calitatii de consilier ,să convocați ședința în termen de 30 de zile așa cum prevede legea.Nu ne luați cu prefectura.Nu ne intereseaza ce spune prefecta ,pe noi ne interesează ce spune legea negru pe alb.

D-na secretar, Rus Adriana G. : vă rog la art.196.

D-nul consilier Grec Vasile : nu ne interesează!Legea –i una singură !Să ne arătați când se schimbă legea atunci putem povesti .Pâna atunci nu ne arătați adrese!Ne arătați legea unde scrie negru pe alb ,da domnule!

D-nă consilier ,președinte de ședință ,Gherman Angela Julianna: Adriana te rog frumos citește convocatorul!

D-na secretar ,Rus Adriana G. :dă citire Dispoziției Primarului Comunei Sânger nr. 222 din 15.10.2021 privind convocarea Consiliului Local al Comunei Sânger în ședință extraordinară cu punctele propuse de către primarul comunei Sânger, după cum urmează :

#### **ORDINEA DE ZI:**

**1.Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local al comunei Sânger pentru a face parte din Comisiile de evaluare a probei de interviu ,sesiunea 2021,din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director si director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Mureș.**

- Inițiator – dl. primar
- Comisia de specialitate pentru agricultură, activități economico financiare, amenajare teritoriului și urbanism
- Comisia de specialitate pentru munca și protecție socială ,protecție copii,juridică și disciplina
- Comisia de specialitate pentru activități social culturale , culte, învățământ, sănătate și familie , protecția mediului și turism

**2.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Comisiei pentru agricultură ,activități economice –financiare,amenajarea teritoriului și urbanism a Consiliului Local Sânger**

Inițiator – dl. primar

- Comisia de specialitate pentru agricultură, activități economico financiare, amenajare teritoriului și urbanism
- Comisia de specialitate pentru muncă și protecție socială ,protecție copii,juridică și disciplină

- Comisia de specialitate pentru activități social culturale , culte, învățământ, sănătate si familie , protecția mediului si turism

### 3. Proiect de hotarare privind rectificarea Bugetului Comunei Sanger pe anul 2021

**Inițiator – dl. primar**

- Comisia de specialitate pentru agricultură, activități economico financiare, amenajare teritoriului și urbanism
- Comisia de specialitate pentru munca si protectie sociala ,protectie copii,juridica si disciplina
- Comisia de specialitate pentru activități social culturale , culte, învățământ, sănătate si familie , protecția mediului si turism

**D-nul consilier Grec Vasile intrerupe :** să citească primarul convocatorul nu dumneavoastră !

**Aveți și rapoarte si referate?**

**D-na secretar Rus Adriana G. :**Da. Da s-au comunicat toate 3 pe e-mail si am dovada comunicării ,o pot prezenta.

**S-au comunicat vineri dupa ora 12,00 pe adresele de e-mail pe care le –ați solicitat dvs. in scris .**

**D-na secretar,Rus Adriana G. :** continuă citirea dispoziției de convocare .

**Sunt trei puncte pe ordinea zi.**

**D-nul primar dorește să suplimenteze ordinea de zi cu proiectul de hotarare privind demisia d-nului consilier Beleni ,personal și-a depus demisia , începând cu data de 18 octombrie.**

**D-nul consilier ,Grec Vasile :** vă rog spuneți –ne pana acum a fost la ședințe?

**Acum incercați să –l salvați ce demisie ?El și-a depus demisia cu luna aprilie!**

**D-nul Măgheran Alexandru ,primarul comunei Sânger solicită suplimentarea ordinii de zi cu un punct și anume proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier local Beleni Sergiu Claudiu.**

**D-nul Grec Vasile ,consilier :** eu sunt impotrivă !Ni s –a cerut suplimentarea de pe o zi pe alta !

**D-na secretar,Rus Adriana G. :**ieri și-a depus demisia personal si astăzi s-au întocmit referatul constatator si restul documentelor .

**D-nul consilier ,Grec Vasile :** nu ne interesează faceți ședința din nou!

**D-na președinte de ședință,consilier Gherman Angela Julianna:vă rugam frumos să incetați!**

**D-nul consilier Grec Vasile:** orice am cerut noi nu s-a acceptat niciodată!Aveți 3zile să faceți dvs. referatul si încă 30 de zile să faceți ședință!

**D-na secretar,Rus Adriana G. :** maxim 3 zile domnule consilier Grec , maxim,maxim.

**D-nul consilier ,Grec Vasile :** dumneavoastră trebuia să faceți asta când și-a pierdut mandatul nu acum .

**D-na secretar,Rus Adriana G. :** Vă rog!

**D-nul consilier ,Grec Vasile : incercați să salvați pielea omului!El si –a pierdut mandatul mai demult!**

**D-na secretar,Rus Adriana G. : doamna președintă vă rog să luați atitudine ,nu se vorbește la obiect.**

**Câți consilieri sunt pentru ?**

**Supuneți la vot ordinea de zi!Și apoi suplimentarea ordinii de zi!**

**D-nul primar e prezent in sală și este de acord să se suplimenteze ordinea de zi.**

**Cine este pentru pentru cine este împotriva împotriva!**

**D-nul consilier ,Petrovan Budacsik Teofil : citați convocatorul!**

**D-na secretar,Rus Adriana G. : dacă doamna președinte de ședință este de acord să citească!**

**Se dă citire numelor și prenumelor consilierilor locali in ordinea menționată pe convocator de către d-na președintă de ședință ,consilier Gherman Angela Julianna.**

**D-nul consilier ,Petrovan Budacsik Teofil : împotriva!**

**D-nul consilier Todea Ispas :împotriva ,fiindcă am cerut și noi suplimentarea ordinii de zi cu Ziua Sângelui și cu 250 de ani de la atestarea școlii și ați fost împotriva,sunt împotriva!**

**D-na secretar,Rus Adriana G. : domnule acum se votează ordinea de zi nu suplimentarea ordinii de zi!Nu greșiți!Cele 3 puncte,pe urmă se va vota suplimentarea.**

**Vă rog să vă prezentați poziția cu privire la ordinea de zi.**

**D-nul consilier Todea Ispas: împotriva!**

**D-nul consilier, Vescan Liviu Stelian:împotriva!**

**S-a supus la vot ordinea de zi așa cum a fost propusă de către domnul primar și s- a aprobat cu 6 voturi pentru si 4 voturi împotriva.**

**D-na secretar,Rus Adriana G. : să se supuna la vot suplimentarea ordinii de zi cu punctul propus de către d-nul primar.**

**D-nul consilier ,Todea Ispas : abținerea se considera împotriva.**

**D-na secretar,Rus Adriana G. : dar Dan Gligor n- a zis abținere!**

**D-nul Petrovan Budacsik Teofil ,consilier : împotriva până când nu se vor pune pe ordinea de zi și cererile noastre.**

**D-nul Todea Ispas ,consilier : împotriva.**

**D-nul Vescan Liviu Stelian,consilier : împotriva .**

**D-na secretar,Rus Adriana G. : înțelegem ca d-nii consilieri Todea ,Petrovan si Vescan sunt împotriva.**

**Domnul Grec nu răspunde.**

**D-nul consilier ,Grec Vasile : tot așa împotriva.**

**Se aproba suplimentarea ordinii de zi cu 6 voturi pentru si 4 voturi împotriva.**

**La punctul 1 de pe ordinea de zi D-na Rus Adriana G. ,secretar prezintă:**

**Referatul de aprobare, Raportul de specialitate și Proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local al comunei Sanger pentru a face parte din Comisiile de evaluare a probei de interviu ,sesiunea 2021,din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Mureș.**

**D-nul consilier Petrovan Budacsik Teofil: să -l citească inițiatorul !**

**D-nul consilier ,Grec Vasile : întrerupe și spune : v- am mai spus dumneavoastră !**

**D-na președinte de ședință,consilier, Gherman Angela Julianna : vă rog frumos!**

**D-nul consilier Grec Vasile întrerupe și spune : doamna secretară numai puțin !**

**D-na secretar,Rus Adriana G. : primul punct de pe ordinea de zi ,doamna președintă vă rog supuneți la vot.**

**Avizele?**

**D-nul consilier ,Grec Vasile : Nu citiți dvs. nu ne interesează !**

**Ce să supunem la vot?Care din consilieri au propus?**

**D-na președinte de ședință ,consilier,Gherman Angela Julianna : vă rog domnule Grec ,să putem vorbi!**

**Domnule consilier, Grec V.: vă rog frumos o să puteți vorbi!**

**D-nul consilier,Grec Vasile : în primul rând îi un proiect de hotărâre complet aiurea ,cum adică vii tu în ședință cu propunere a primarului sau un reprezentant al primarului sau cine o fi din partea consiliului local ? Vorbiți aiurea . Noi suntem consiliul local nu suntem primărie,să nu confundăm termenii. Noi propunem omul primarului !? Noi propunem omul consiliului local !Noi nu suntem analfabeți!Îi punem o frază ,două fraze simple la domnul Luca și dacă nu are cel puțin 30 de greșeli de ortografie ,propunem aici un om cu studii superioare .**

**D-na secretar,Rus Adriana G.: d-na președintă solicitați avizele!Proiectul de hotărâre a fost inițiat de către domnul primar așa cum s-a citit .Vă rog inițiați alte proiecte de hotărâre cu privire la desemnare în comisii.**

**D-na președinte de ședință ,consilier Gherman Angela Julianna : solicităm avizele.**

**D-nul Todea Ispas,consilier: din partea Consiliului local nu s-a făcut nici o propunere,de când domnul Luca este înconsiliul local?Vă rog să ne spuneți reprezentant al consiliului local este cineva?**

**D-na secretar,Rus Adriana G. : doamna președinte solicitați vă rog avizele!**

**D-nul consilier, Petrovan Budacsik Teofil: Petrovan sunt pot sa vorbesc și eu?**

**Vreau să vorbesc și eu înainte de a supune la vot .**

**D-na președinte de ședință ,consilier Gherman Angela Julianna : vă rog frumos domnule Petrovan.**

**D-nul consilier,Petrovan Budacsik Teofil : este reprezentantul consiliului local și ca atare ar trebui să facă parte din consiliu local ,am citit cu atenție adresa , dar poate fi și altcineva dinafara consiliului local deci poate să zicem și reprezentantul ,dar noi avem altă propunere îl propun pe domnul Grec o scurta prezentare este absolvent a mai multor instituții de învățământ superior ,are mai multe masterate ,cred că este recomandat să fie la proba de interviu . N-am nimic cu domnul Luca și el este absolvent de învățământ superior ,intr-o altă formă recunosc diploma dânsului,n -am nimic personal cu dânsul dar eu am o altă propunere.Eu îl propun pe domnul Grec.**

**D-na secretar,Rus Adriana G.:vă rog inițiați proiect de hotărâre cu documentele necesare și se va supune la vot.Deocamdată propunerea inițiată de către domnul primar trebuie să se supuna la vot.**

**D-nul Grec Vasile ,consilier : doamna secretară ciocu mic!**

**D-na secretar,Rus AdrianaG. :Vă rog,vă rog,vă mulțumesc că sunteți foarte respectuos!**

D-na președinta de ședință Gherman Angela Julianna: vă rog ,lasați pe domnul Petrovan să vorbească !

D-nul Petrovan Budacsik Teofil ,consilier: doamnă Adriana și noi am propus,știți foarte bine și n-ați propus domnului primar și era obligația dumneavoastră .

D-na secretar,Rus Adriana G.: ba am propus!Toate documentele care mi le ați comunicat au ajuns în mapă primarului și pot să fac dovada că a recunoscut .Nu că n –am propus,am propus.Să nu discutăm lucruri inexacte.

D-nul consilier Petrovan Budacsik Teofil: bun ați propus.Deci dânsul nu a fost de acord.

D-na secretar,Rus Adriana G.: Vă rog nu distorționați adevarul!Lucurile trebuie spuse cum au fost!

D-nul consilier Petrovan Budacsik Teofil: deci noi avem o alta propunere.

D-na secretar,Rus Adriana G. :care ?

Prezentați proiectul, raportul si informarea !

D-nul consilier Nimaș Iosif Nicolae: domnilor consilieri de ce faceți analfabeți pe toată lumea ? Ia uitați-vă un pic la dumneavoastră !Cum adică nu poate reprezenta domnul Luca consiliul local ?Îi analfabet s-au care –i problema dvs.?

D-na secretar, Rus Adriana G. : doamna președinte luați atitudine domnii consilieri se simt în inferioritate !Li-s lezate drepturile la exprimare!

Președintele de ședință acordă cuvântul comisiilor de specialitate pentru a prezenta rapoartele, apoi se mai fac obiecțiuni.

D-nul Nimaș Iosif Nicolae,consilier :aviz favorabil;

D-nul consilier Petrovan Budacsik Teofil : d-nul Nimaș îmi pare foarte rău dar eu n- am semnat nici un convocator și nici nu am fost convocat la nici o ședință de comisie,sunt Petrovan si da intr- adevar am primit raportul în rest nu am fost convocat la nici o ședință,încă dinainte din aprilie n -am mai semnat un convocator .

Vă rog să luați act !

D-na secretar,Rus Adriana G. : În regulă se scrie in procesul verbal.Ședințele se desfășoară dupa regulamente proprii își aleg președinte ,secretar .N- am primit nici un proces verbal de la nici o comisie .Îmi asum pentru că n –am primit.În Codul Administrativ scrie clar cum se desfășoară comisiile .Am mai discutat asemenea situații și ne am uitat cu codul în față d-l Petrovan se va consemna că din aprilie dumneavoastră n-ați semnat nici un convocator pentru comisii și nici un proces verbal al comisiei.

D-nul Petrovan Budacsik Teofil,consilier : mă refer la luna aprilie.

D-na secretar,Rus Adriana G. da am înțeles după luna aprilie.

D-nul Petrovan Budacsik Teofil ,consilier :Consemnați!

D-na secretar,Rus Adriana G. :Se va consemna!

D-nul Petrovan Budacsik Teofil ,consilier :Mulțumesc.

D-na secretar,Rus Adriana G.: Doamna președintă să se precizeze clar cine dă avizele !

Deci a dat d-l Nimaș pentru agricultura ;

D-nul consilier Boar Gheorghe : Dă aviz favorabil.

D-na secretar,Rus Adriana G.: În regulă putem merge mai departe.

D-na președinta de ședință,consilier Gherman Angela Julianna: Supune la vot primul punct de pe ordinea de zi.

D-nul Petrovan Budacsik Teofil ,consilier :următoarea comisie;

**D-nul consilier Todea Ispas :**Eu așa știu că sunt 3 comisii.

**D-na secretar Rus Adriana G.:** Tocmai de aceea am cerut să se precizeze ,am primit aviz de la o singură comisie,doi consilieri au dat dl. Nimaș si d-l. Boar.

De la prima comisie de la celelalte comisii nu am primit aviz.Se va consemna că numai de la comisia pentru agricultură s-a primit aviz.

**D-nul consilier Todea Ispas ,consilier :** de la comisia a treia aviz nefavorabil.

**D-na secretar,Rus Adriana G.:** Domnul Todea sunt 3 membri în comisie să înțeleg că din a treia comisie dvs. dați aviz nefavorabil.

**D-nul consilier Todea Ispas,consilier :** Da dumneavoastră sunteți președinte dar nu puteți spune în numele celorlalți membri ce aviz dau ,dacă- s prezenți să spună.

**D-na secretar,** sunt eu ,domnul Vescan și demisionarul ,puteți să- l întrebați.

**D-na secretar,Rus Adriana G. :**Să între să spună personal ,la primul punct de pe ordinea de zi Vescan ce aviz dă?

**D-nul consilier Vescan Liviu Stelian:** aviz nefavorabil.

**D-na secretar ,Rus Adriana G.:** Să înțeleg comisia 3 dă aviz nefavorabil?

Și comisia 2.

**D-nul consilier Todea Ispas:**Întrebați conducerea comisiei.

**D-na președinta de ședință, consilier Gherman Angela Julianna :**comisia 2 dă aviz favorabil,eu și Boar.

**D-nul consilier Petrovan Budacsik Teofil :**imi pare rău comisia a doua n- a fost întrebată.

**D-na președintă de ședință,consilier, Gherman Angela Julianna :**Adriana Citește, te rog componența comisiilor!

**D-na secretar ,Rus Adriana G.:** dă citire denumirea comisiilor de specialitate și componența acestora .

La comisia 2 d-nii Gherman Angela Julianna si d-nul Nimaș au dat aviz favorabil,d-nul Petrovan n- a fost întrebat.

**D-na președinte de ședință ,consilier, Gherman Angela Julianna:** la comisia 1 și d-nul Boar și eu aviz favorabil?

La comisia 3,d-nul Todea ,d-l Vescan împotriva și demisie.

Astea-s comisiile.

Două comisii pentru și una împotriva ,pentru că d-nii consilieri Todea și Vescan sunt împotriva .Vă rog supuneți la vot primul punct de pe ordinea de zi.

**D-na președinta de ședință ,Gherman Angela Julianna** supune la vot primul punct de pe ordinea de zi și se aprobă cu 6voturi pentru și 4 împotriva domnii consilieri Todea Ispas,Petrovan Budacsik Teofil,Vescan Liviu Stelian,Grec Vasile.

**D-nul Petrovan Bufacsik T.,consilier :** Împotriva până nu se discută și propunerea mea.

**D-na președinte de ședință ,consilier Gherman Angela Julianna:** O zis doamna secretar ce trebuie să faceți!

La punctul 2 de pe ordinea de zi președintele de ședință,consilier Gherman Angela Julianna solicita avizele.Comisia 1 si 2 dau avize favorabile.

**D-na secretar,Rus Adriana G. :**Doamna președinte pentru comisia 3 doar d-nul Todea sau d-l Vescan poate da avizul ca in rest îi demisie.

D-nul Todea Ispas ,consilier: Sunt împotriva punctului 2 de pe ordinea de zi, sunt Împotriva deoarece Codul Administrativ prevede membrii comisiilor trebuie repartizați la fiecare partid, în comisia 1 nu face parte nici din PSD și nici din Partidul Verde .

Deci vedeți cum ați făcut repartizarea , aceste probleme pe oameni. Împotriva la comisia 3. Sunt Împotriva pentru punctul 2 avizul negativ.

D-na secretar, Rus Adriana G.: Domnul Vescan împotriva, aviz negativ și d-l Petrovan . Aici din păcate aveți dreptate așa scrie în cod că se aleg comisiile în funcție de rezultatele la alegeri în funcție de partidele politice și alianțele electorale.

D-nul consilier ,Todea Ispas: doamna secretar general al UAT nu din păcate noi respectăm pe cât posibil Codul Administrativ nu ca dvs.

D-na secretar, Rus Adriana G. : Vă felicit că ma ajutați.

Secretarul nu alege nici un membru în comisii, nici nu propune n –are voie.

Vă rog supuneți la vot punctul 2 de pe ordinea de zi.

Nu s –a prezentat încă, să se prezinte punctul 2 de pe ordinea de zi.

D-na secretar și doamna presedinta Petrovan sunt nu cumva trebuie să ne prezinte proiectul inițiatorul?

D-na secretar, Rus Adriana G.: inițiatorul este prezent mă imputernicește să- l citesc. D-nul primar vă rog să intrați să vă vadă sau intrați aici. Îi prezent și îs semnate toate actele și asumate și așa s-au și comunicat semnate.

D-nul Nimaș Iosif Nicolae, consilier : haideți doamna secretară că n- avem vreme acum să vedem cine –i în prezidiu și cine nu –i în prezidiu.

N-avem timp să stăm toata ziua aici.

D-na secretar ,Rus Adriana G. : în regula;

Se prezintă la punctul 2 de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul de specialitate privind **modificarea și completarea Comisiei pentru agricultura , activitati economice –financiare, amenajarea teritoriului si urbanism a Consiliului Local Sanger.**

D-na secretar ,Rus Adriana G. : Asta- i punctul 2 de pe ordinea de zi.

D-nul consilier ,Todea Ispas :Cum respectați doamna secretara al uat Codul Administrativ, de când ne propun noua alte persoane care nu fac parte din consiliu noi membri în comisiile de specialitate?

D-na secretar, Rus Adriana G.: Nu propun, proiectul a fost inițiat de către primarul comunei.

D-nul consilier Todea Ispas: Faceți- mă și pe mine să înțeleg? Păi eu am înțeles da dumneavoastră când mergeți acolo la domnul primar nu –i spuneți că noi consiliul local își stabilește comisiile nu primarul!

D-na secretar Rus Adriana G.: A inițiat un proiect de hotărâre.

D-nul consilier Todea Ispas: el este primarul primăriei,

D-na secretar ,Rus Adriana G.: Dacă doriți îl votați dacă nu nu!

D-nul consilier, Todea Ispas :Nu mai faceți proiecte cu asemenea, deastea .Nu puteți să –i spuneți dvs. ! Ședințele se aleg în ședințele de consiliu ,ei se stabilesc, noi consilierii locali care suntem ,ce are consiliul local cu Primăria Sânger îmi spuneți și mie ? Sunt două instituții diferite! Dumneavoastră sunteți secreteraul uat-ului nu al primăriei Sânger !

D-na secretar, Rus Adriana G.: doamna președintă vă rog să cereți avizele ,le –ați cerut ? Supuneți la vot.

A fost inițiat un proiect de hotărâre dacă doresc îl votează dacă nu nu.



D-nul Petrovan Budacsik Teofil,consilier:Nu s-au terminat discuțiile cum supuneți la vot ?

D-na secretar,Rus Adriana G. .Vă rog!

D-nul Petrovan Budacsik Teofil,consilier : Statutul primarului este ,eu știu de invitat permanent nu membru al consiliului local este doar invitat cu drept la cuvânt ,nu știu care –i alt statut prin care să poată propune comisia membru într-o comisie.

D-na secretar,Rus Adriana G. : Nu domnul Petrovan n- a propus membru a înlocuit membru care a fost demisionar cu următorul din aceeași listă de partid care -l înlocuiește,restul comisiilor au rămas nemodificate ,să fim clari se modifică singura comisie,unde a demisionat d-l Crișan va fi înlocuit de consilierul nou,nu se modifică restul comisiilor .Să nu discutăm de altceva decât scrie în proiect.

D-nul consilier Petrovan Budacsik Teofil: și domnul primar poate propune?

D-na secretar,Rus Adriana G. : da a inițiat proiect de hotărâre dacă doriți îl votați dacă nu nu.Da poate propune. Așa s-au stabilit și așa și scrie că se stabilesc.La nivelul comisiei se stabilesc președintele și secretarul în cadrul comisiei așa scrie in Cod.

Vă aștept la o discuție la primărie când avem codul in față.

D-nul consilier Petrovan Budacsik Teofil : membrii comisiei sunt propuși de domnul primar?

D-na secretar,Rus Adriana G. :Nu nu sunt propuși de către domnul primar,domnul primar vine cu un proiect de hotărâre ,restul consilierilor pot propune.

D-nul consilier Petrovan Budacsik Teofil : am înțeles.

D-na secretar,Rus Adriana G. : dacă trece trece dacă nu nu.

Membrii comisiilor propun dintre consilieri.Domnul primar a înlocuit un consilier din comisia buget restul comisiei a fost stabilita de către consilieri.

D-nul consilier Todea Ispas: da doamna Adriana de când domnul primar înlocuiește membrii comisiilor ?

D-na secretar,Rus Adriana G. :nu înlocuiește nici un membru domnule colonel , a înlocuit o persoană care a demisionat.

D-nul primar,Magheran Alexandru : de ai ..... de Covid.

Presedintele de sedinta ,consilier,Gherman Angela Julianna supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea si completarea Comisiei pentru agricultura ,activitati economice –financiare,amenajarea teritoriului si urbanism a Consiliului Local Sanger .

D-nul Grec Vasile,consilier : eu nu votez ce propunere de primar la consilier.

D-nul consilier Boar Gheorghe :păi cum propunerea de primar? Dacă se contestă acum lungim, ce lungim se votează.

D-nul consilier,Grec Vasile: propuneti voi.

D-nul primar,Magheran Alexandru: lasă să conteste!

D-nul consilier Petrovan Budacsik Teofil :cu respectarea algoritmului de la alegeri;

D-nul consilier Todea Ispas :doamna președinta de comisie ,doamna secretara a uat-ului vă propunem să se facă o ședință să se aleagă din nou comisiile,se poate face legal și să lăsam toate celelalte probleme,să respectam proporționalitatea și a partidelor in fiecare comisie ,haideți să intrăm în legalitate,odată !

D-na secretar, Rus Adriana G.: vă rog ,vă rog se poate amâna supunerea la vot a acestui punct pe o altă ședință viitoare, se poate amâna, dar proiectul a fost pus pe ordinea de zi și aceasta s-a votat cu 6 voturi pentru ,dar se poate amâna pe o ședință viitoare ,dacă sunteți de acord.

D-nul Petrovan Budacsik T. ,consilier: pentru amânarea proiectului ;

D-na președinte de ședință, Gherman Angela J.:reia număratoarea voturilor, dar cine este pentru amânare.

D-nul consilier , Boar Gheorghe : voteaza pentru;

D-na președinte de ședință, Gherman Angela J. :Domnul Boar acum votăm pentru amânare ce a zis Adriana!

D-nul Boar Gh.,consilier : cum ?

D-na președinte de ședință, Gherman Angela J.: deci votul ăsta pentru amânare cum a zis doamna secretară!

D-nul Boar Gh.,consilier: mai puteți repeta odată nu am înțeles?

D-na secretar ,Rus Adriana G.: deci este vorba de proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat de către domnul primar se poate amâna pe o altă ședință, supune la vot asta o fost discuția, asta a supus la vot președinta, dacă sunteți de acord sau nu să amânăm, deci proiectul rămâne și- l amânăm pe o ședință viitoare. Supunem la rând la vot.

D-nul Boar Gh. , consilier : Dacă s-o putut amâna s-o supus spre aprobare amânare sunt de acord.

D-nul Grec Vasile,consilier: pentru amânare;

D-nul Boar Gh.,consilier : Doamna președintă de ce să votăm pentru amânare? De ce să amânăm proiectul domnului primar ?

Dan Gligor ,consilier :împotrivă;

D-nul Boar GH., consilier: am votat odată pentru alegere acum de ce să mai votez pentru amânare?

D-na președinte de ședință ,consilier Gherman A.J.: pentru că așa a supus la vot Adriana!Și asta votăm noi acum pentru amânare.

D-nul consilier Boar Gh.: A lu domnul primar se amână ?

D-na secretar, Rus Adriana G.: nu a lu domnu primar încă nu s- a supus eu am spus că se poate amâna proiectul ,eu n -am supus la vot, pentru ședința viitoare pentru că așa scrie în cod.

D-na președintă de ședință, Gherman Angela J.: Adriana întâi să supunem la vot proiectul domnului primar și apoi amânarea .

D-nul consilier Grec Vasile: vă rog nu vă certați pe proiectele primarului că -i bai mare!

D-nul consilier Boar Gh.: Adriana pe mine m- ai întrebat dacă sunt de acord cu proiectul domnului primar.

D-na secretar, Rus A.G.: nu te -am întrebat eu că președintele de ședință, că centralizează voturile și i le spune la secretar.

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J.: deci Adriana supunem la vot întâi proiectul primarului și pe urmă amânarea.

D-na secretar Rus.A.G. : în regulă;

**D-na președinte de ședință, Gherman Angela J.: Reia supunerea la vot a proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Comisiei pentru agricultură, activități economice – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism a Consiliului Local Sânger așa cum a fost inițiat de către primar.**

**D-nul Boar Gheorghe, consilier: pentru;**

**D-nul Dan Gligor, consilier: pentru;**

**D-nul Grec Vasile, consilier: împotriva;**

**D-na președinte de ședință, Gherman A.J.: pentru;**

**D-na președintă de ședință, consilier Gherman A.J.: domnul Moldovan Cristian Septimiu?**

**D-na secretar, Rus A.G.: din păcate aici domnul consilier nu poate vota aici.**

**D-na președinte de ședință, consilier, Gherman A.J.: de ce nu poate vota aici?**

**D-na secretar, Rus Adriana G.: pentru că înlocuiește pe domnul consilier Crișan și nu poate vota pentru dânsul.**

**D-nul consilier Nimaș Iosif N.: pentru;**

**Și să știți domnilor consilieri că și în comisii chiar dacă o să facem întâlniri, ședința dacă nu vă vor colegii ce vreți să vă bagați voi de- a forța într-o comisie așa am fost aleși.**

**D-nul consilier Todea I.: domnule consilier Nimaș să respectăm Codul Administrativ. Că nu vreți dvs. legea vrea.**

**D-nul consilier, Nimaș I.N.: atunci de ce ni se mai cere votul nost?**

**D-nul consilier, Petrovan B.T.: împotriva și am să și motivez atunci când s-au făcut alegerile la primele comisii, a fost o alta componentă, s-au schimbat comisiile.**

**D-na secretar, Rus A.G. în regulă;**

**D-nul Petrovan B.T., consilier: deci împotriva;**

**D-nul consilier, Șuteu C.N.: pentru;**

**D-nul consilier, Todea I.: împotriva;**

**D-nul Vescan L.S., consilier: împotriva;**

**Dupa supunere la vot a proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Comisiei pentru agricultura, activități economice – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism a Consiliului Local Sânger așa cum a fost inițiat de către primar. Se constată că nu se aproba, nefiind îndeplinit cvorumul adică 4 voturi împotriva: Todea I., Petrovan B.T., Grec V., Vescan L.V., Moldovan C.S. nu a votat fiind vorba de domnia sa și consilierii Boar Gh., Dan G., Nimaș I.N., Șuteu C.N., Gherman A.J. pentru, nefiind îndeplinite prevederile alin. 3 lit. i din art. 139 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modif. și compl. ulterioare.**

**Secretar, Rus A.G.: trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi, doamna contabilă să vină să și prezinte proiectul.**

**Președintele de ședință, consilier, Gherman A.J.: Adriana n- am supus la vot amânarea.**

**Secretar, Rus Adriana G.: da te rog. Supune la vot și amânarea.**

**D-na președintă de ședință, Gherman Angela J. supune la vot amânarea discutării proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Comisiei pentru agricultura, activități economice – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism a Consiliului Local Sânger .**

**D-nul consilier, Boar Gh.: Nu răspunde la strigarea președintelui de ședință.**

**D-nul Vescan L.S. ,consilier: poate nu știe ce să zică ,n –o fost învățat înainte.**

**D-nul Grec V. ,consilier: cred că a uitat n- a fost pregătit.**

**D-nul consilier Dan Gligor: împotrivă;**

**D-na Gherman A.J. ,consilier : împotrivă;**

**D-nul Grec V. ,consilier: de acord;**

**D-nul Moldovan C.S.,consilier**

**D-nul Grec V.,consilier:Moldovan Cristian nu mai este în direct;**

**D-nul Moldovan C.S.,consilier: nu pot vota.**

**D-na secretar Rus A.G.: nu nu el nu poate vota se referă strict la el.**

**D-nul consilier, Todea I.: porniți microfonul domnul Nimaș!**

**D-na președintă de ședință, Gherman A.J.: oprți microfoanele!**

**D-na secretar, Rus A.G.: păi altfel nu putem vorbi dacă nu oprim.**

**D-na președintă de ședință ,Gherman A.J.: Oprți vă rog frumos microfoanele!**

**D-na secretar ,Rus A.G.: altfel se aude din Bârza.**

**D-nul Petrovan B.T,consilier :pentru,**

**D-nul Șuten N.C. ,consilier: împotrivă,**

**D-nul consilier ,Todea I.: împotrivă,**

**D-na secretar, Rus A.G.: d-l Todea împotrivă ?**

**D-na președinta de ședință ,Gherman A.J.: domnul Todea împotrivă?**

**D-nul consilier ,Todea I.: pentru,pentru amânare,**

**D-nul consilier,Vescan L.S. :pentru amânare,**

**D-na secretar Rus A.G. : is 4 pentru amânare și 5 pentru proiectul domnului primar,mergem mai departe.**

**D-na președintă de ședință,Gherman A.J.: te rog frumos să citești Adriana!**

**La punctul 3 de pe ordinea de zi d-na secretar,Rus A.G. :prezintă referatul de aprobare,raportul de specialitate,proiectul de hotarare privind rectificarea Bugetului Comunei Sanger pe anul 2021.**

**Secretar UAT Sanger ,Rus A.G.: doamana președintă am prezentat proiectul și documentele legate de buget!Vă rog!**

**Președintele de ședință,consilier Gherman A.J:solicită avizele de la comisiile de specialitate.**

**D-nul consilier,Grec V.: privind rectificarea Bugetului Comunei Sanger pe anul 2021 avem fiecare dreptul să vorbim?**

**D-na președintă de ședință,consilier,Gherman A.J.:da 2 minute.**

D-nul Grec V.,consilier: totuși e vorba de buget.

D-na presedinta de sedinta,consilier,Gherman A.J. 2 minute.

D-nul Grec V.,consilier :cât cum adică 2 minute și dacă nu înțelegem ceva ?

D-na președintă de ședință,consilier,Gherman A.J.da 2 minute.

D-nul consilier Todea I. :cele 2 minute ale mele i le dau eu la d-l Grecu ,aveți 4 minute domnul Grecu atunci.

D-na președintă de ședință,consilier,Gherman A.J.: bun,

D-nul Grec V.,consilier : eu vă mulțumesc.

Da într –adevar.

D-nul Petrovan B.T.,consilier: mai aveți un minut și de la mine.

D-nul Grec V.consilier: numai un minut bine mulțumesc.

D-nul Grec V., consilier: pur și simplu cu stupoare m -am uitat la lucrările care se fac la Sânger.Curiozitatea mea este atât de mare încat ieri am cerut oferte pentru toate lucrările pe care d-l primar le-a executat acolo la izolatorul ăla renumit ,care nu este nevoie ,am fost să-l vedem .Este plin de igrasie n- are nici o calitate .Puteți să mergeți și dvs. să vedeți că în urma lor igrasia este apăruta inapoi .Si m –am uitat .Am primit urmatoarele oferte .Lucrarea aia care a facut- o acolo în casa aia unde este lăptaria cu baia,cămaruța aia mică,gardul și curtea este 62 mii plus tva, mi- a dat oferta o firmă care are și pe SEAP această ofertă ,la noi se face cu 149 mii lei cu mai mult decât dublu.

D-nul primar ,Magheran Alexandru: să vină s-o facă!

D-nul consilier,Grec V.: se face la noi la Sânger cu o frima care nu prea are nici personal calificat ,

Mergem mai departe încălzirea centrală și amenajarea băii -avem aici o altă ofertă de la o alta firma care are și oferta pe Seap ,m- am uitat pe Seap ,la o valoare de 19 mii lei ..Uitați ce este la noi avem lucrare așa care cuprinde : procurat și montat centrala termică instalație de încălzire centrală și 4 radiatoare procurat și montat instalații sanitare,obiecte sanitare wc ,lavoare ,cabina de duș,oglină .La noi costa cu tot cu tva 39mii lei .

Firma Chinezu care execută lucrarile nu este autorizată m -am uitat pe sit- ul ANRE,d-l Moldovan ar trebui să știe că lucrează la Electrica ,curentul electric este sub tutela ANRE.Nu se pot executa lucrări de instalații electrice fără să ai autorizație de la ANRE.

Mergem mai departe. La noi semnează firma Chinezu SRL care n- au nici o autorizație ANRE.

Nu mai spun că mă uit aici la prețuri ,cablu la 70 de bani și la noi la prețul de 1,60 ,d-l Moldovan ar trebui să știe ,toate prețurile la noi sunt duble!

Oare unde merg banii noștri ?

La instalația electrică de la școală pe care noi am propus- o au fost ceva bani ,se putea face mare parte din ea sau poate chiar toata .

Nu s-a vrut de către domnul primar a zis că noi furam banii.

Se aprobă iar 20mii lei dar nu știm pentru ce, că nu ne spune ce instalație ce implică asta se schimba iar 2 prize ,2 becuri și cu asta s- au dus 200 milioane.Eu aici vorbesc de proiect pe care l –am făcut eu,l- am platit eu anul trecut Reabilitare instalație electrică Școala Gen.Sânger .Sigur la momentul respectiv costa in jur de 500,600 milioane ,doamna directoare avea atunci suma de 470 milioane.

13

Acum vine domnul primar și iar va lua o firma neautorizată care pune 2 becuri și iar s-o gătat banii ,deci despre ce vorbim nu vedeți că banii noștri se scurg și dumneavoastră ca cetățeni ai acestei comune,vorbesc de consilierii locali care întotdeauna sunteți de acord cu ce zice primarul .Nu vedeți că sunt niște aberații extraordinare.Vă puteți uita la toate prețurile.

D-nul primar,Măgheran Alexandru: auzi d-l Grec să mă ajuți ,o să fie materiale de preț ăla și o să le vezi ,numai materialele se iau de banii ăia,dupa aia contesti după ce vezi finalitatea la fiecare lucrare,ai timp de contestare.

D-nul consilier ,Grec V. :haideți dați- mi cantitățile de lucrări la fiecare ,pentru că așa este normal .Vedeți ce oferte primiți dvs., ce oferte primim noi și facem cu cel mai ieftin.Nu dați dvs. la firmele de casă.Așa se duc banii noștri ,noi dispunem de bani și la asfaltare la prețel mediu.Uitați-vă în București unde –s o gramadă de camine de canalizare este prețel mediu de 50 lei ,era când ați făcut dvs. contractul prețel de 50lei mp iar la noi de zece ori mai mare.

D-nul consilier ,Grec V.: despre ce vorbim domn primar aici,dumneavoastră structurați banii noștri aici fără ca noi să ne dăm seama și toți ar trebui să vă dați seama că trăim in acest sat.

D-nul primar,Măgheran Alexandru :vii și faci încălzirea centrală ,gaz ,100 m gaz prin pământ și-l faci tu cu 60milioane cât ai zis .Renunțăm la oferta asta vii și –l faci cu 60 milioane.

D-nul Grec V.,consilier: domnul primar,

D-nul primar,Măgheran Alexandru: vii și- l faci tu gaz,proiect de gaz ,proiect de încălzire tot.

D-nul consilier Grec V.: nu poți ajunge la 390 milioane ,ți- o fac cu 60.

D-nul primar.Măgheran Alexandru : n-o să fie acol cu prețel ăla.

D-nul consilier Grec V.: o fac cu 60 milioane.

D-nul primar,Măgheran Alexandru: no mâine vii și o faci cu 62 milioane și plătești materialele.

No te rog mâine să vii să faci.

Și curentu fă cu 500 milioane tot schimbat tot curentu.

D-nul consilier Grec V. :ce să fac ?Stai să văd !

D-nul primar,Măgheran Alexandru încălzirea și grupul sanitar tot îl dotezi cu 62 de milioane ca așa ai zis!Fă –le!Și facem altceva cu restul de bani.Dacă tu îl faci mâine vii și te apuci de lucru plătești materialele și le duci,la Ovisstal le plătești materialele și gata.

D-nul consilier,Grec V.: foarte de acord ne dai pentru fiecare caiet de sarcini,dăm pentru fiecare oferta firme autorizate nu lucrăm cu firme neautorizate.

D-nul primar,Măgheran Alexandru :îs autorizate.

D-nul consilier ,Grec V. :se va face mai ieftin,dacă a dumneavoastră îi cea mai ieftină a dumneavoastra va face.

D-nul primar,Măgheran Alexandru: o faci tu cu 62milioane că așa ai zis!

D-nul Grec V.,consilier: despre ce vorbiți domn primar?

D-nul primar ,Măgheran Alexandru: așa ai zis că faci încălzirea centrală și gazu ,dotare grup sanitar.

D-nul consilier,Grec V.:îmi pare rău n –ai auzit,cu 62 milioane s- ar face încălzirea centrală cu gaz cu toate cu wc,etc.

19

D-nul primar Măgheran Alexandru: no fă- o,o faci tu cu 180 de milioane, plătești materialele la băiatul ăla ,o faci cu 180, tu dacă tu o faci fă –o tu!

D-nul consilier Grec V.:o fac categoric, o fac ,măine vin s –o fac!

D-nul primar Măgheran Alexandru :vii și o faci tu.

D-nul consilier,Grec V.:suntem si autorizați atât pe centrale de gaz cât și pe orice fel de centrale ,n-o să pot veni eu, pentru că sunt în conflict de interese,dar o să vină o firmă care va face ,cu 390 de miloane se face.

D-nul primar,Măgheran Alexandru: bun și materialele meri și le cumperi ,vezi cât costă și la curent îți dau deviz,prețul de cost și le vezi,că luăm materialele ce trebă și după facem lucrarea.

D-na secretar,Rus A.G.: doamna președintă vă rog solicitați avizele.

D-nul Grec V.,consilier: să facem cu 400 cu 500.

D-nul primar,Măgheran Alexandru :oprește- l mă că, nu mai gățăm cu ăsta.

D-nul consilier ,Grec V. :uitați că odata s- o scumpit materialele,deci nu este așa,domnilor consilieri aprobați nu trebuie să fim mari filosofi , nu suntem tâmpiți!

D-na secretar,Rus A.G. :doamna președinta vă rog solicitați avizele.

D-nul consilier ,Boar Gh.: Au trecut 2 minute.

D-na secretar,Rus A.G.: domnul consilier Boar s- a uitat la ceas au trecut 10 minute,invocă faptul că a expirat timpul.

D-nul consilier,Boar Gh.: Mie mi se închide telefonul și nu mai pot vota on- line.

D-na secretar,Rus A.G.: avizle te rog și după supune la vot.

D-nul consilier Petrovan B.T.: după ce se votează ce rost mai are să pun întrebări.

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J.:i se închide la domnul Boar telefonul atunci cum să procedăm.

D-nul consilier,Boar Gh.: Eu votez favorabil dacă mi se inchide telefonul.

D-na secretar,Rus A.G. :și următorul punct pe ordinea de zi domnul vice ?

D-nul consilier. Boar Gh.: Da.

D-na secretar,Rus A.G.:amândouă puncte care mai sunt le votați favorabil ,am înțeles.

D-nul Boar Gh.,consilier : Da,

D-nul Grec V. consilier :domnul Boar fără probleme ,el votează orice numa să fie pe acolo,asa ține la această comună ,că nici nu- l interesează poate duce toți banii acasă primarul.

D-nul consilier ,Boar Gh. : Eu sunt in primărie cum țineți dumneavoastră știu,vă cunosc acum.

D-nul Petrovan B.T.consilier:și noi domnul Boar,

D-na secretar,Rus A.G. :solicitați avizele,să vorbească pe rând , a expirat timpul.

Solicitați avizele și supuneti la vot .

D-na președinta de ședință ,consilier Petrovan B.T.: domnul Petrovan are 1 minut lasați să vorbească domnul Petrovan.

D-nul Petrovan B.T.,consilier: vă multumesc.Aș vrea să mi se spună suma totală pentru amenajare spațiu izolator Covid.

D-nul primar,Magheran A. :S-o citit!

D-nul consilier ,Boar Gh. :Asta s-o citit domnul Petrovan.

D-nul Petrovan B.T., consilier: unde concret s- a realizat lucrarea cu covorul asfaltic?În comuna Sânger ni s- au alocat 260 mii nu v- am întrerupt domnul Boar și unde

este documentația tehnico- economică de la încălzirea centrala?Eu n- am văzut- o ,aștept răspuns.

D-na secretar,Rus A.G. : toate documentele care le- am avut le- am comunicat de îndată la consilieri.

D-nul Petrovan B.T., consilier: și este acolo Reabilitare covor asfaltic?

D-na secretar,Rus A.G.:documentația tehnico- economică nu s- a aprobat la covor asfaltic.

D-nul primar,Măgheran Alexandru :anul trecut.

D-na secretar,Rus A.G. :în ședința aceasta n- am comunicat decât pentru încălzire documentația tehnico- economică și numa aia îi și aprobată face referire la articolul7.

D-nul primar,Măgheran Alexandru: supune la vot.

D-nul Petrovan B.T.,consilier: la documnetaja tehnică cred că nu este devizul ,altceva este.

D-na secretar,Rus A.G. :dar nu este supusă spre aprobare documentația- tehnico economică ,este numai de la art.7 la încălzire centrală ,instalație apă și dotare.

D-nul consilier,Todea I.: vedeți de ce era bună ședința fizică mai ales când ii vorba de buget?Vedeți,noi aprobăm și nu știm ce?Cum se fac lucrările!

D-nul primar,Măgheran A.: Da voi nu aprobați oricum!

D-nul consilier ,Todea I.:da nu mai contează pentru unii!

D-nul primar,Magheran A.: Aprobați furturile care le- ai făcut când ai fost colonel!

D-na secretar,Rus A.G. :D-na președintă vă rog supuneți la vot dacă ați solicitat avizele.

D-na secretar,Rus A.G. : toate documentele care mi s- au dat de către compartiment le- am solicitat consilierilor.

Președintele de ședință ,consilier,Gherman A.J.: solicită avizele de la comisiile de specialitate.

D -nul consilier ,Boar Gh. : Pentru comisia buget finanțe aviz favorabil.

D-nul consilier, Nimaș I.N. :favorabil,

D-na secretar,Rus A.G. :domnul Todea și d-l Vescan dați aviz favorabil sau nefavorabil?

D-nul consilier,Todea I.: d-na ,d-na Adriana avizele trebuiau prezentate înainte de punere in discuție a ordinii de zi,a punctului 3,nu noi discutăm despre buget și după cerem avizele de la comisii.

Noi facem toate de- a întoarsa,noi ne scărpinăm cu mana stângă în partea dreaptă și invers,parcă am fi în Congo nu în România,ca în ultima comună din județ ,nici acolo nu cred eu,ăia care are 500 de locuitori ,noi nu respectăm Codul Administrativ nici 10% ,noi nu respectăm nimic.

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J. : avizele vă rog.

D-nul Grec V., consilier :ce să supunem la vot dacă nu avem documentația doamna președintă?

Aveți dumneavoastră documentația pentru încălzire ca eu n-o am?

D-nul primar ,Măgheran A. :o are cum să o aivă.

D-na președintă de ședința ,Gherman A.J. : și eu am aceleași hârtii ca și dvs.

D-nul consilier Grec V.: aveți dvs. documentația pentru încălzire ? Deci eu n- am primit- o.

D-nul primar ,Măgheran A. :Să vină mâine să o vadă!

19



D-nul consilier Grec V.: **Ce să supunem la vot?**  
Dați acolo banii la domnul primar ca să poată să scape de necazuri! Nu e nici o problema .

D-nul primar Măgheran A. :**da de ce vreau să scap eu ,mă nesimțitule ?**  
De tine să scap luate ar .....

D-nul primar ,Măgheran A.: **Supuneți la vot.**

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J. :**comisia a treia?**

D-nul consilier, Todea I.: **comisia 3 aveți aviz negativ Todea.**

D-na președintă de ședință ,Gherman A.J. : **ai consemnat Adriana?**

D-na secretar,Rus A.G. :**și d-l Vescan ?**

Da am notat.

Nefavorabil ii.

D-L consilier, Vescan L.S. :**negativ,**

D-na președintă de ședință Gherman A.J. : **d-l Boar?**

D-nul consilier,Boar Gh. :**Favorabil,**

D-nul consilier,Grec V. :**da cum să nu!**

D-nul Dan Gligor,consilier: **da,**

D-nul consilier, Grec V.: **împotriva,**

D-nul Moldovan C.S.,consilier,

D-nul Grec V. consilier: **haideti d-nul Moldovan spuneți cine are voie să facă instalații electrice?**

D-nul Nimaș I.N. , consilier: **favorabil,**

D-nul consilier,Petrovan B.T.:**împotrivă și vă rog d-na președintă să luați atitudine cineva a fost făcut nesimțit de către o persoana.Dacă vi se pare ca este normal ca într -o ședință de consiliu local să fie făcut un consilier nesimțit?Vreau să luați atitudine!**

D-nul consilier Suteu C.N.: **favorabil,**

D-nul consilier ,Grec V.: **da mai așteptați să se facă drumurile.**

D-na președintă de ședință,Gherman A.J. : **vĂ rog frumos nu mai interveniți!**

D-nul consilier ,Todea I.:**putem pentru punctul 3 sau pentru comisie?**

D-na președintă de ședință,Gherman A.J. : **pentru punctul 3,**

D-nul consilier, Todea I.:**împotrivă,**

D-nul consilier, Vescan L.S.: **împotrivă,**

D-na secretar,Rus A.G. :**d-na președintă împotrivă la proiectul de hotarare privind rectificarea Bugetului Comunei Sanger pe anul 2021 au fost d-nii Todea I., Petrovan B.T.,Grec V. ,Vescan L.S.și 6 pentru domnul Beleni si – a depus demisia.**

D-na secretar,Rus A.G. :**Mai avem suplimentarea de pe ordinea de zi demisia d-lui Beleni.**

Se prezintă întâi demisia d-lui consilier Beleni,apoi referatul de aprobare,referatul de constatare,raportul de specialitate și proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier local Beleni Sergiu Claudiu .

D-nul Grec V., consilier sunteți inafara legii,d-l consilier Beleni și- a pierdut mandatul conform art.204 alin 2,pe care –l am aici in față.

17

D-nul primar, Măgheran A.: treaba lui,

D-nul consilier Grec V.: dă citire articolului din Cod, socotiți dvs. toți colegii pentru că d-l Beleni la ședința din 29 septembrie nu mai era consilier. Nu trebuie să facem noi nimic. Da doamna secretară care se dă mare, mare juristă este pur și simplu își bate joc de noi.

D-na secretar, Rus A.G.: d-na președintă de ședință vă rog să luați atitudine ca domnul consilier Grec nu discută la subiect.

Am să vă prezinta adresa de la Instituția Prefectului Mureș cu îngăduința dumneavoastră.

D-nul consilier, Grec V.: când se schimbă legea ca prezența nu-i mai presus de lege, legea i lege.

D-na secretar, Rus A.G.: domnul consilier vă rog să-mi permiteți să vă prezint un act oficial primit de la Instituția Prefectului, adresa nr. 12514 din data 11.10.2021, dosar nr.14.

D-na secretar, Rus A.G.: dă citire adresei .V – a fost comunicată și acasă o aveți. O pot prezenta în original la nevoie. Serviciul juridic a comunicat-o. A fost întocmită în două exemplare. Ați primit-o acasă sau o veți primi.

D-na președintă de ședință, consilier Gherman A.J.: supunem la vot.

D-na secretar, Rus A.G.: vă stau la dispoziție cu adresa primită de la Instituția Prefectului.

D-nul consilier, Boar Gh.: Supunem la vot.

D-nul Grec V., consilier: d-na secretar aici se discută de ședința din 8 a patra.

D-nul primar, Măgheran A.: Grecule să pațesti ce- o pațit cațelul lui Viliuț!

D-nul Niamș I.N., consilier: vă rog frumos să supuneți la vot că eu nu mai am timp să mai stau.

D-na secretar, Rus A.G.: solicitați avizele, d-l Niamș cum îl dați!

D-na președintă de ședință, Gherman A.J.: supune la vot proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier local Beleni Sergiu Claudiu.

D-nul Niamș I.N., consilier: dă avizul favorabil și votează pentru.

D-nul Dan G., consilier: da,

D-nul Grec V., consilier: împotriva clar.

D-nul consilier, Moldovan C. S.: da,

D-nul consilier, Petrovan B.T.: d-l Moldovan votează pentru el?

D-na secretar, Rus A.G.: nu d-l Moldovan votează pentru demisia domnului consilier. Beleni S.C., ăla a fost proiectul suplimentat pe ordinea de zi!

D-na președinte de ședință, Gherman A. J.: Pentru demisia d-lui Beleni ?

D-na secretar, Rus A.G.: da cu acesta s- a suplimentat ordinea de zi.

Pentru el a fost completarea comisiei d-l Petrovan!

D-nul consilier Petrovan B. T.: scuzați!

D-nul consilier, Moldovan S.C.: am votat da.

D-nul Petrovan B.T., consilier împotriva,

D-nul Suteu C.N., consilier: pentru,

D-nul Todea I., consilier: împotriva că- i demisionat demult d-l Beleni, poate l-a muștră conștiința.

D-nul primar, Măgheran A.: a trecut în rezervă ca tine mă!

D-nul consilier, Vescan L.S.: împotriva,

Secretar, Rus A.G. :d-na președintă 4 voturi au fost împotriva și 6 pentru.Solicitați vă rog avizele.

D-na președintă de ședință, Gherman A.J. :solicită avizele .

D-nul consilier, Boar Gh.: dă aviz favorabil.

D-nul Petrovan B.T., consilier :îi demisia un act unilateral de voință ,oricum nu mai contează.

D-na secretar, Rus A.G. :D-nul Todea și d-l Vescan să dea aviz da să- l dea dacă nu să dea nefavorabil ,dacă nu cum doresc.

D-nul Todea I., consilier: aviz negativ,

D-na secretar, Rus A.G. :și d-l Vescan,

D-nul consilier ,Grec V.: d-na secretară o întrebare din adresa de la doamna prefecta ce legatură are ședință din 8 a patra ii a cincea ședință?

**A lipsit în 20 a patra avem aici și procesul- verbal îi deschis aici la mine pe ecran și urmează celelalte 3 deci îs 4 absențe consecutive desfășurate pe durata a 3 luni calendaristice.**

D-na secretar, Rus A.G. :D-nul Grec V. , consilier vă aștept cu Codul în față ,uitați- vă ca scrie mai mult de 3 ședințe și alineatul are mai multe teze,eu nu sunt pusă aici să lămuresc decât dacă veniți personal.

D-nul consilier Grec V.: mai mult de 3 ședințe?

D-na secretar, Rus A.G.: da mai mult de 3 ședințe înseamnă 4 domnul Grec.Și acolo exista 3 teze vă rog deschideți Codul Administrativ.

D-nul consilier ,Grec V. : stați să vi le dau aici să le citiți.

D-na președintă .vă rog închideți ședința.D-nul Grec și- a epuizat punctele pentru ședința de consiliu din data de astăzi.N-am făcut decât să dau citire raspunsului unei petiții a 4 consilieri locali de la Instituția Prefectului.

D-nul consilier, Grec V. : nu- i nimica că vom merge mai departe!

D-na secretar, Rus A.G.: vă rog,

D-nul consilier Petrovan B.T.d-na secretar,d-na președintă cum puteți dvs. propune închiderea ședinței ,nu vă supărați?

Nu sunteți înafara codului ?V-ați substituit dvs. președintelui de ședință?

D-na secretar, Rus A.G.: nu am spus d-na președintă vă rog, vă rog încheiți ședința.

Nu am închis ședința am spus d-na președintă vă rog declarați închisă ședința,punctele care au fost pe ordinea de zi s- au epuizat.

D-na președinta de ședință, Gherman A.J.: s- au discutat da .Declar ședința închisă.

Nu mai sunt alte intervenții ,luări de cuvânt ,motiv pentru care președintele de ședință ,d-na consilier , Gherman Angela Julianna declară închisă ședința de lucru .

Am încheiat prezentul proces-verbal ,în forma și conținutul prezentat mai sus.

Președinte de ședință, consilier, Gherman Angela Julianna

Secretar, Rus Adriana G.

